
附件1
浙财大党〔2013〕33号
关于召开浙江财经大学第一届教职工代表大会暨工会会员代表大会第一次会议的通知
各党总支（直属党支部）、东方学院党委：

浙江财经学院第五届教代会执委会、工会委员会已任职期满，需进行换届。经学校党委研究，定于2013年10月下旬召开浙江财经大学第一届教职工代表大会暨工会会员代表大会第一次会议（以下简称一届一次“双代会”）。现将有关事项通知如下:

一、指导思想

以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导，深入学习贯彻党的“十八大”精神，紧紧围绕学校“十二五”发展规划确定的发展目标和主要任务，坚持全心全意依靠教职工办学的方针，促进学校民主管理和民主建设，团结和动员全校教职工以主人翁姿态投身于学校的改革与发展，统一思想，集思广益，为把学校建设成为国内具有较强竞争力和影响力的高水平财经大学而努力奋斗。

二、组织形式

教职工代表与工会会员代表身份合一，教职工代表大会与工会会员代表大会合并召开，大会同时选举产生浙江财经大学第一届教职工代表大会执行委员会、工会委员会和工会经费审查委员会。

浙江财经大学第一届教职工代表大会执行委员会和工会委员会两委合一，执委会下设提案工作、“三育人”工作、福利工作等专门委员会，工会委员会下设女教职工、青年教职工、文体工作等专门委员会。

三、主要议题

（一）听取和审议校长工作报告

（二）听取和审议浙江财经学院第五届工会委员会工作报告

（三）听取和审议浙江财经学院第五届工会财务工作报告和工会经费审查委员会工作报告（书面）

（四）审议浙江财经学院五届四次“双代会”提案办理和浙江财经大学一届一次“双代会”提案征集情况的报告（书面）

（五）听取校务公开有关情况通报（书面）

（六）审议《浙江财经大学教职工代表大会实施细则（修订草案）》（书面）

（七）审议《浙江财经大学二级教（职）代会实施细则（修订草案）》（书面）

（八）选举浙江财经大学第一届教代会执行委员会、工会委员会和工会经费审查委员会

（九）提请大会讨论和审议的其它事项

四、代表选举

（一）代表选举办法：以二级工会为单位，由各单位党组织负责组织代表选举工作，根据代表分配名额，采用差额20%选举办法产生。代表候选人经自下而上提名推荐、酝酿协商产生。对酝酿产生的候选人，由二级工会全体教职工大会以无记名投票方式进行选举，选举会议需由应到教职工总数的2/3以上人员出席，候选人得票数超过应到教职工半数才能当选。代表资格最终由代表资格审查委员会核准。
（二）代表人数及名额分配：“双代会”代表应具有广泛的代表性，按全校教职工、工会会员总数的12%民主选举产生，拟选代表150名。代表名额一般按教学单位8：1，其他单位（除后勤服务中心外）11：1，东方学院作为独立学院16：1分配，后勤服务中心根据实际情况建议核拨12名。其中处于一线的教学、科研和管理人员应占代表总数的60%以上，女教职工代表不少于代表总数的1/3，青年教职工代表、高级职称代表应占适当比例，教学单位的代表要确保一线教师代表人数占多数。

（三）代表条件：“双代会”代表应是本校教职工、工会会员。代表必须拥护党的方针政策，积极支持并参与学校的改革与发展；能模范遵守职业道德规范，认真做好本职工作；具有一定的参政议政能力，能正确代表群众利益，如实反映教职工的意见和建议；能积极参与“双代会”的工作和活动。

（四）代表团的组成：以二级工会为单位组团(人数较少的二级工会可以联合组团)，各代表团选举产生代表团团长1人、副团长1人。

五、委员会的组成及委员候选人推荐

（一）委员会的组成人员名额和委员候选人名额

1.浙江财经大学第一届教代会执行委员会和工会委员会拟设委员19名，提名候选人23名；主席1名，副主席3名（其中1名专职，2名兼职）。

2.浙江财经大学第一届工会经费审查委员会拟设委员3名，提名候选人3名；主任1名。

（二）委员的选举

1.浙江财经大学第一届教代会执行委员会委员和工会委员会委员，由大会采取直接差额20%的办法选举产生。

2.浙江财经大学第一届工会经费审查委员会委员由大会采取等额选举方式产生。

3.浙江财经大学第一届教代会执行委员会和工会委员会主席、副主席、第一届工会经费审查委员会主任分别由第一届教代会执行委员会和工会委员会第一次会议、第一届工会经费审查委员会第一次会议采取等额选举办法产生。

以上选举均采用无记名投票方式。

（三）委员候选人的推荐

在推荐“双代会”代表的同时，以各二级工会为单位在全校范围内提出“双代会”委员第一轮候选人名单（等于或少于19人）、工会经费审查委员会委员候选人名单（等于或少于3人），与代表团组成名单一起报送筹委会办公室（设在工会）。大会筹备委员会根据各单位提名情况按一定比例提出建议名单下发各单位进行第二轮推荐。大会筹备委员会根据各单位第二轮提名情况，酝酿提出候选人建议名单，报校党委和省教育工会批准。

委员会的组成以教学、科研人员为主体，在推荐委员会候选人时，除考虑委员候选人个人条件外，还应综合考虑整个委员会班子的整体结构有利于提高参政议政能力和工作效率。

（四）委员候选人条件（见附件1）。

六、大会筹备工作

（一）成立一届一次“双代会”筹备委员会（名单见附件2），负责会议各项筹备工作，协调各有关方面的关系并督促具体工作的实施。

成立“双代会”代表资格审查委员会（名单见附件3），负责代表资格审查工作。

（二）各党总（直）支和各部门要按照本通知精神，精心组织，认真落实各项工作，保证“双代会”的顺利召开。

附件：1.浙江财经大学教代会执行委员会、工会委员会委员候选人条件
2.浙江财经大学一届一次“双代会”筹备委员会组成名单
3.浙江财经大学一届一次“双代会”代表资格审查委员会组成名单

                               中共浙江财经大学委员会

二○一三年七月三日

  抄送：省委教育工委，省教育工会，各部门，各单位。
  浙江财经大学党委办公室                2013年7月3日印发
附件1
浙江财经大学

教代会执行委员会、工会委员会委员候选人条件

一、坚持党的基本路线，拥护党的方针政策，积极参与并支持学校的改革与建设。

二、熟悉教代会、工会有关业务知识及教学、科研、管理等工作的一般规律，具有较高的政策水平和较强的组织协调能力，有较强的民主法制意识和民主管理、民主监督能力。

三、具有良好的社会公德和职业道德，作风正派，处事公道，廉洁奉公，顾全大局，维护团结，为人师表。

四、密切联系群众，能正确代表和维护群众利益，热心为教职工服务，建言献策办实事，在教职工中有较高的威信。

附件2
浙江财经大学一届一次“双代会”筹备委员会名单

主  任：韩翼祥

副主任：朱永康  钟晓敏

委  员：（排名不分先后） 

徐晓东  钟  平  华金才  王序坤  沈晓敏  邵毅平  施建华  

杨菊洪  吴利群  张红英  杨鹰彪  尤利群  王  衍  范建锋  

蔡国金  朱  丹  杨辉煌  高  燕  王永胜  叶东惠  何历宇

沃  健  曹  超  邬补科  冯长龙  蔡飞龙  樊小钢  徐  敏

筹备委员会下设办公室和五个工作组。

办公室主任：朱永康（兼） 副主任：沈晓敏

组织组组长：钟  平

提案组组长：徐晓东

宣传组组长：华金才

秘书组组长: 王  聪 

会务组组长：郑继达

附件3
浙江财经大学一届一次“双代会”代表
资格审查委员会名单
主  任：朱永康

委  员：（排名不分先后） 

        钟  平    王序坤    沈晓敏
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